Correction to "Vascular Adrenoceptors: An Update"

In the above article [Guimarães S and Moura D (2001) **53:**319–356], there are two errors in the text. In the Abstract, "nine subtypes (α_{1A} , α_{1B} , α_{1D} , $\alpha_{2A/D}$, α_{2B} , $\alpha_{2A/D}$, β_{1} , β_{2} , and β_{3}). . . " should be "nine subtypes (α_{1A} , α_{1B} , α_{1D} , $\alpha_{2A/D}$, α_{2B} , α_{2C} , β_{1} , β_{2} , and β_{3}). . . " and in Table 2, for the species Rat, $Femoral\ artery$ under the heading Functional, α_{1D} should be α_{1L} .

The authors regret these errors and apologize for any confusion or inconvenience they may have caused.